



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos lapjának alapítása

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

A Képviselő-testület a 2025. február 27-i ülésén módosította a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: önkormányzati szmsz). Ez alapján 2025. március 15-ét követően az Önkormányzat honlapján kell kihirdetni önkormányzati rendeleteket, és közzétenni a Képviselő-testület által elfogadott normatív határozatokat.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 51. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati rendeletet a képviselő-testület hivatalos lapjában vagy a helyben szokásos módon kell kihirdetni. A (6) bekezdés alapján ezt a rendelkezést kell alkalmazni a normatív határozatok közzétételére is.

A fent említett önkormányzati szmsz-módosítás a kihirdetés és a közzététel helyben szokásos módját változtatta meg a hirdetőtáblán történő kifüggesztésről a honlapon történő közzétételre. Ugyanakkor az újonnan elfogadott normák könnyebb nyomon követése, ennél fogva az átláthatóság növelése érdekében indokoltnak tűnik, hogy az önkormányzati rendeletek kihirdetése és a normatív határozatok közzététele ne csupán a honlap egyik oldalán, hanem hivatalos lapban történjen.

Az előterjesztés arra tesz ezért javaslatot, hogy a Képviselő-testület Hegyvidéki Közlöny címen alapítsa meg az Önkormányzat hivatalos lapját, mely időszakosan, elektronikusan jelenne meg az Önkormányzat honlapján. A határozati javaslat alapján a lap kiadásához szükséges intézkedéseket (a hivatalos lap kiadásának és szerkesztésének rendjét tartalmazó jogszabályok, illetve normatív utasítások előkészítése, lapterv kialakítása, az időszaki kiadvány ISSN regisztrációja stb.) a jegyző teszi meg.

Az előterjesztésben ismertetett indokokra figyelemmel kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzatának Képviselő-testülete Hegyvidéki Közlöny címmel hivatalos lapot alapít, mely elektronikus dokumentumként, időszakosan jelenik meg az Önkormányzat honlapján. A Hegyvidéki Közlönyben kell közzétenni a Képviselő-testület önkormányzati rendeleteit, a normatív határozatokat és egyéb fontos közleményeket, és biztosítani kell, hogy annak egyes számai az Önkormányzat honlapján bárki számára, személyazonosítás nélkül, korlátozástól mentesen és díjmentesen hozzáférhetőek legyenek.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a hivatalos lap kiadásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. március 13.


Dr. Bitskey Botond
jegyző

Láttam:



Kovács Gergely
polgármester